

从娇气到勇敢,从“懵懂小白”到“全能战士”,从自我为主到团队合作……

看青岛晚报小记者的“蛟龙”蜕变记

在这个阳光炙热、激情四溢的七月,青岛西海岸新区的封闭式庄园军事营地内,一场别开生面的成长之旅悄然上演。青岛晚报小记者以“蛟龙突击队”之名集结,踏上了一场旨在磨砺意志、锤炼品格的军事蜕变营之旅。7月8日至13日,为期六天的密集训练与丰富体验,不仅让小记者经历了一场身心的极限挑战,更在他们的成长之路上留下了深刻而难忘的印记。

磨练意志 从娇生惯养到独立坚强的蜕变

活动首日,随着开营仪式的举行,小记者正式开启了他们的军事之旅。军姿队列训练作为第一课,不仅考验小记者的耐心与毅力,更在潜移默化中塑造了他们的纪律性和团队精神。在接下来的日子里,手榴弹投掷、匍匐前进等实战模拟训练,让小记者体验了军事技能的魅力,让他们学会了坚持与勇敢,只要肯攀登、只要不放弃,一定能够到达胜利的彼岸。

体能训练是蜕变营的重头戏。从清晨的晨跑到夜晚的负重行军,每一次汗水的挥洒都是对自我的挑战。小记者在教官的带领下,不仅学会了如何在极限条件下保持体力与意志的平衡,更在相互鼓励与支持中建立了深厚的友谊。

“刚来的时候,一位小姑娘每天晚上都哭,想要跟妈妈通话,我们教官和生活老师给予她更多的关照和引导,活动中也让她增加与同伴的互动,没想到第三天,她兴奋地跟我说下次还要来!接下来的任务她也完成得很出色。”军营老师兴奋地说,在这里,小记者每天的变化,都会让他们感觉开心和骄傲。

此外,营地还引入山地摩托车驾驶、丛林高空穿越、溜索等极限运动项目,让小记者在挑战自我、突破极限的同时,也学会了如何在面对危险时保持冷静。这些经历无疑将成为他们人生中宝贵的财富之一。

收获满满 从“新手小白”到专业技能的蜕变

此次“蛟龙突击队”军事蜕变营不仅是一场对意志与品格的考验,更是一次能力的全面提升。在这里,小记者接触到了多种军事技能与专业知识,从基本的军姿队列到手榴弹投掷;从步枪战术射击到IPSC持枪战术;从山地摩托车的驾驶到丛林高空穿越;从海军旗语的学习到冲锋舟水上巡逻……每一项技能的学习都让他们兴奋不已。更重要的是,他们学会了如何在紧急情况下保持冷静、迅速判断并作出正确反应,这些能力将伴随他们一生。

“刚踏入营地时,我心里既兴奋又紧张。”一位小记者分享道,“第一天的军姿队列训练就让我感受到了什么是真正的纪律与坚持。手榴弹投掷、匍匐前进,以前在电视上看的,现在能亲身体验,让我感受到了军人的不易。”谈及最难忘的时刻,一位小记者说:“最让我难忘的是拆卸和组装手枪,感觉太酷了!”

此外,小记者还参与了海洋科学馆的研学活动,动



佩戴荣誉奖章的闭营仪式。



皮划艇训练。

手拼装海军军舰模型,学习海洋科学知识。这些活动不仅拓宽了视野,更激发了对未知世界的探索欲。

团结协作 从自我导向到团队合作的蜕变

在踏入营地前,大多数孩子都习惯了以自我为中心,享受着父母无微不至的关怀与宠爱。然而,当他们踏入这个充满挑战与未知的环境时,合作与分享显得尤为重要。在教官的引导和鼓励下,大家学会了以团队为重,共同面对困难。在班务会上,他们学会了倾听他人的意见与建议;在丛林CS红蓝对抗赛中,他们默契配合,共同制定战术……每一次的胜利与失败,都让他们更加珍惜团队的力量,也更加明白团结一心才能战胜一切困难的道理。他们已然成为懂合作、愿意为团队付出一切的无私战士。这种蜕变不仅体现在行动上,更深刻地烙印在心灵深处。

军事晚会上,小记者纷纷展示自己的才艺与风采,用歌声与舞蹈表达了对这段经历的感激与不舍。而荣誉奖章则是对他们六天来辛勤付出的最好肯定。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 唐慧娟



海军旗语学习。



手
榴
弹
投
掷

八月军营再燃激情 新团招募报名中

活动结束后,不少家长表示对这次军事蜕变营的认可与感激。他们看到了孩子在短短几天内发生的改变——从最初的羞涩与不安到如今的自信与坚韧;从对军事知识的一知半解到如今的熟练掌握;从对团队合作的懵懂无知到如今的默契配合。这一切的变化让家长深感欣慰与骄傲。“特别感谢这次活动,让孩子在挑战中成长,在磨砺中蜕变。”一位家长深情地说,“我相信这段经历将成为他人生中最难忘的一课,激励他在未来的道路上勇往直前、不断前行。”

现在,“蛟龙突击队”军事蜕变营8月团正式开启招募,诚邀有志于让孩子在体验中成长、在挑战中蜕变的家庭加入。在这里,孩子将接受最专业的军事训练,体验最真实的军事生活,收获最宝贵的成长记忆。让我们一起,见证孩子们从稚嫩走向成熟,从依赖走向独立。报名咨询现已全面启动,期待你的参与,共同开启一段难忘的军事蜕变之旅!

出行日期:8月12日-8月17日

招收团员:8-14岁青少年儿童

团员价格:晚报小记者3380元

非小记者3680元

报名方式:陈记者 18669850068